
 
Ajuntament de Maria de la Salut

ACTA DE LA SESSIÓ DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL

En el terme municipal de Maria de la Salut, en el Despatx del Sr. Batle de la Casa 

consistorial, sent les 21:22 hores de dia 27 de gener de 2020, es reuneix en Sessió 

ordinària, en primera convocatòria, la Junta de Govern Local de la Corporació Local, 

prèviament convocada, sota la presidència del Sr. Batle President de la mateixa, amb 

l’assistència de:

 El Sr. Batle-President:

Gabriel Mas Oliver

 Els Srs. Regidors, membres d’aquesta Junta de Govern Local:

Catalina Maria March Pons

Margarita Bergas Mas

Rafel Aulet Galmés

 La Sra. Regidora, en qualitat de convidada:

      Catalina Morey Ferriol

 El Sr. Regidor, en qualitat de convidat:

                 Jaume Ferriol Martí

 La Secretària Interventora:

Margarita Grimalt Mayol

La Corporació està assistida per la Secretària Interventora de la Corporació Local, que 

dóna fe de l’acte i assumeix les funcions d’Intervenció.

Una vegada verificada per la Secretària la vàlida constitució de la Junta de Govern 

Local,  atès que es compleix el  quorum  legal  per  a la  seva celebració,  el  Sr.  Batle 

President declara oberta la Sessió i, sent l’hora indicada  ut supra, es procedeix a la 

deliberació sobre els assumptes inclosos en l’Ordre del dia, a saber:

Primer.- Aprovació de l’Acta de l’anterior Sessió ordinària de la Junta de Govern Local, 

celebrada dia 20 de gener de 2020.

El Sr. Batle demana si algun membre de la Corporació té la voluntat de formular alguna 

observació a  l’Acta  de  la Sessió  anterior,  distribuïda amb la  convocatòria.  No se’n 

formulen, de manera que es considera aprovada per unanimitat.
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Ajuntament de Maria de la Salut

Segon.- Conformació de les Factures rebudes entre el 17 i el 24 de gener de 2020.

Examinada la relació, es conformen les Factures que es corresponen amb el Registre de 

Factures núms. 063 a 084.

Segon bis.- Aprovació de la subvenció sol·licitada pel Sr. Robert Garcia Provençal, en 

representació de l’Associació de  Flabiolers  i  Xeremiers de Maria  de la  Salut,  per  a 

l’activitat  Representacions musicals del mes de gener, per import de 500 euros (RGE 

núm. 60 de dia 22 de gener de 2020). 

La Sra. regidora Margarita Bergas Mas, que no hi posa inconvenients, pregunta per les 

despeses previstes. A col·lació, el Sr. regidor Jaume Ferriol Martí demana si abans les 

subvencions es presentaven a la  Taula d’Associacions i  la  Sra.  regidora assenteix i  

explica que és perquè existís una transparència cap a les altres Associacions. 

Examinada  la  documentació,  els  membres  de  la  Junta  de  Govern  Local  aproven 

concedir la subvenció sol·licitada.

Segon  ter.- Aprovació de la subvenció sol·licitada pel  Sr.  Bernadí  J.  Gual  Mas,  en 

representació de l’Escola de Música de Maria de la Salut, per a l’activitat Manteniment 

Escola Curs 2019/2020, per import de 5.000 euros (RGE núm. 61 de dia 22 de gener de 

2020).  

Examinada  la  documentació,  els  membres  de  la  Junta  de  Govern  Local  aproven 

concedir la subvenció sol·licitada. 

Segon  quater.-  Aprovació de la subvenció sol·licitada per la Sra. Maria Magdalena 

Carbonell Rayó, en representació de Sóc Petit de Maria SL, en concepte d’ajuda 2019, 

per import de 12.000 euros (RGE núm. 70 de dia 23 de gener de 2020). 

El Sr. regidor Rafel Aulet Galmés esmenta que la Corporació Local no té Ordenança 

reguladora de la concessió de subvencions i,  tractant-se de persona privada, no la 

considera legalment fonamentada. 

La Sra. regidora Catalina Morey Ferriol entén que la concessió de la subvenció és per 

no  deixar  als  nens  del  municipi  sense  Escoleta.  Si  bé,  proposa  reunir-se  amb  la 

Conselleria d’Educació per intentar la construcció d’una Escoleta municipal. 

El Sr. regidor Rafel Aulet Galmés proposa deixar aquest assumpte damunt la taula i els 

membres de la Junta de Govern Local ho accepten. 

Tercer.- Intervencions, gestions i propostes del Sr. Batle i dels Srs. Regidors.

- Per part del Sr. Batle Gabriel Mas Oliver:

Esmenta que li  van fer la petició d’organitzar  un Teatre de barra i  la  Sra.  regidora 
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Ajuntament de Maria de la Salut

Margarita Bergas Mas pren nota. 

Informa que avui han podat els ficus i que se seguirà amb la poda el dimarts vinent, 

per no molestar al Bas cas Xigaler ni al Forn. Esmenta que també es podaran els de la  

Plaça des Mercat. A col·lació, el Sr. regidor Rafel Aulet Galmés pregunta si també es 

podaran els morers i el Sr. Batle assenteix. El Sr. regidor Jaume Ferriol Martí pregunta 

pels llorers i el Sr. Batle informa que tenen mal. 

Informa que dijous es procedirà a la retirada del pi de la Plaça de Dalt i comenta que la 

Secretària ha tramès la valoració dels danys materials causats per la borrasca Gloria a 

la Delegació del Govern de les Illes Balears. 

Inorma  sobre  la  caducitat  del  Passaport  de  la  senyora  contractada  en  virtut  del 

programa SOIB dona i la seva impossibilitat de sortir del Marroc i explica la solució que 

han donat des del SOIB.

Esmenta que s’han retirat els llums de Nadal.

Informa que demà matí se celebrarà una reunió amb l’Agència Tributària de les Illes 

Balears per tractar un possible encàrrec de la gestió dels Guals i de les Plusvàlues. Els 

membres de la Junta de Govern Local expressen la seva conformitat. 

Informa  que  divendres  matí  se  celebrarà  la  reunió  de  la  Comissió  de  Participació 

Ciutadana a l’Hospital Comarcal d’Inca i pregunta si algun dels membres de la Junta de 

Govern Local hi podrà assistir. Esmenten que demà li confirmaran.  

- Per part de la Sra. Regidora Catalina Maria March Pons:

Esmenta la gran participació en el Fogueró solidari i informa que es va recaptar 863,50 

euros que es repartiran a parts iguals entre la Junta Local de l’Associació Espanyola 

contra el Càncer i l’Associació Balear d’Esclerosi Múltiple. Pregunta quan es procedirà a 

la donació i el Sr. Batle esmenta que en la Festa de carnestoltes. 

A col·lació, comenta que determinades persones li van dir que el preu de dos euros per 

tiquet és baix i que li van proposar augmentar el preu a cinc euros. Els membres de la  

Junta de Govern Local, després de deliberar la proposta, acorden mantenir el preu atès 

que hi ha la possibilitat de donar doblers a part de pagar el tiquet. 

La  Sra.  regidora  Catalina  Morey  Ferriol  exposa  la  notòria  utilització  de  tassons  de 

plàstic i proposa la compra de tassons de plàstic reutilitzables per no emprar tant de 

plàstic  i  comprometre’s  amb la sostenibilitat  ambiental.  El  Sr.  Batle informa que la 

Corporació municipal disposa de tassons i, atesa la quantitat de festes que se celebren 

durant  l’any,  els  membres  de  la  Junta  de  Govern Local  acorden fomentar  la  seva 

utilització. 
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Ajuntament de Maria de la Salut

Esmenta que dia 14 de febrer de 2020 es durà a terme la donació de sang i el Sr. 

regidor Rafel Aulet Galmés s’ofereix per obrir i tancar el local. 

Informa que Sa Rua es durà a terme dia 22 de febrer de 2020 i explica que hi haurà 

tres premis de carrossa,  tres de comparsa i  dos individuals;  xocolatada;  i  animació 

infantil. 

- Per part de la Sra. Regidora Margarita Bergas Mas:

Informa que es va dur a terme el  Consell  escolar  i  explica el  decurs de la reunió.  

Destaca que es van demanar ombres i, fora de la reunió, la reparació de portes per  

part  del  Servei  de brigada municipal.  A col·lació,  el  Sr.  regidor  Rafel  Aulet  Galmés 

esmenta que el formigó de prop de l’entrada també s’hauria de reparar. Els membres 

de la Junta de Govern Local intentaran donar resposta a les peticions. 

Comenta que també es va tractar la possibilitat d’instal·lar abeuradors, però finalment 

es  va  descartar  la  idea.  A  col·lació,  el  Sr.  regidor  Jaume Ferriol  Martí  pregunta  si 

disposen de garrafes d’aigua i el Sr. Batle assenteix. 

Informa que divendres es va dur a terme el taller BIBLIOPETITS, que no hi va haver 

tanta participació però que a les persones assistents els va agradar. 

Comenta que li van proposar dur a terme el monòleg La mar contenta dia 28 de març 

de 2020, però considera que és prest per celebrar-lo a l’aire lliure. 

Esmenta que va parlar amb la Sra. Lonia per dur a terme alguna actuació el dia de la 

visita a la Biblioteca municipal dels nens de primària, per incentivar la seva utilització. 

Els membres de la Junta de Govern Local hi estan d’acord i comenta que intentarà 

aprofitar alguna actuació del CACIM. 

Informa que li van oferir dur a terme una obra de Lorca a la Sala Polivalent en el mes 

d’abril, però està pendent de confirmar.

Finalment, esmenta la festivitat de Sant Jordi, que se celebrarà dia 19 d’abril de 2020 i  

explica que es durà a terme un contacontes i un Bibliomòbil. 

- Per part del Sr. Regidor Rafel Aulet Galmés:

Informa sobre la reunió de divendres passat amb la consellera de Sostenibilitat i Medi 

Ambient Sra. Aurora Ribot i explica el decurs de la mateixa. Esmenta que la reunió va 

derivar  en  el  camí  Vell  d’Artà  i  comenta  la  seva  predisposició  de  solucionar  la 

problemàtica,  però com la reunió no era per tractar  aquest assumpte,  es reuniran 

novament amb els seus Tècnics. 
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Ajuntament de Maria de la Salut

Esmenta que en els senyals viaris del carrer Compte d’Empúries manca adherir-hi la 

llegenda i demana la seva coberta o adherir-hi la llegenda atès que crea confusió. 

 

- Per part de la Sra. Regidora Catalina Morey Ferriol: 

Pregunta novament pel wifi del local del carrer Àngel Madrigal i el Sr. Batle informa que 

no  funciona  i  que  ha  fet  les  gestions  pertinents  perquè  es  procedeixi  a  la  seva 

reparació. 

Quart.- Precs i Preguntes.

No s’en formulen

I no havent-hi més assumptes que tractar i complint l’objecte de l’acte, el Sr. Batle 

aixeca la Sessió, sent les 22:30 hores, de la qual cosa com a Secretària en don fe.

Maria de la Salut, 27 de gener de 2020 

DOCUMENT SIGNAT ELECTRÒNICAMENT
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